

## В гости к Мойдодыру

В рамках мероприятий, посвященных году здоровья, в младшей группе прошло спортивное развлечение. Ребята совершили путешествие в сказку «Мойдодыр». Но чтобы попасть в гости к знаменитому начальнику, дошколята под музыку сделали разминку, показали, как они умываются по утрам, делают зарядку. Весело и задорно прошли «Полосу препятствий», приняли участие в подвижной игре «Найди свой домик». И вот, наконец, попали в гости к герою знаменитой сказки. С экрана Мойдодыр загадал ребятам загадки, и дошколята с ними замечательно справились. Вот такое увлекательное и познавательное путешествие совершили малыши.





